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September 28, 2017 
 

BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS 
ORANGE COUNTY, FLORIDA 

 
IFB #Y18-118-MV 

PRESSURE CLEANING & PAINTING 
TERM CONTRACT 

 
ADDENDUM NO. 1 

 

1. The following are questions, with respective answers, for the above IFB: 
 

Question 1 – Can we have Tnemec Series 1026 Enduratone listed for this project? 
 

Answer – No. Orange County would not list or recommend any specific products on 
this solicitation. 

 
 Question 2 – Is there a current contractor and if so, there price? 
 

Answer – Yes, there is a current contract. Below is the link for the contract.  
 
http://apps.ocfl.net/OrangeBids/Termcontracts/listtermcontract.asp?ID=105327&CT=
application/pdf&FN=Y14-1034B.pdf 

 
Question 3 – Who will be supplying the water? 

 
Answer – See page 24, Scope of Work, Description. The Contractor shall provide all 
labor, materials, chemicals, equipment, water and all incidentals needed to complete 
each project. 
 
Question 4 – How would be incorporating cost of the lift or without the lift into 
pricing? 
 
Answer – The unit price bid shall include all labor, materials, maintenance of traffic, 
mobilization/demobilization, chemicals, water, equipment and all incidentals needed 
to complete the work as specified. 
 
Question 5 – Per the pre-bid meeting, this contract requires the contractor to be 
MOT certified? 
 
Answer – See page 24, Scope of Work, General Provisions, item 4. Contractor is 
responsible for all MOT if needed. 
 
Question 5 – What is the altitude of this project based on 100,000 square feet? 
 
Answer – Those estimates are not available.  
 

 

http://apps.ocfl.net/OrangeBids/Termcontracts/listtermcontract.asp?ID=105327&CT=application/pdf&FN=Y14-1034B.pdf
http://apps.ocfl.net/OrangeBids/Termcontracts/listtermcontract.asp?ID=105327&CT=application/pdf&FN=Y14-1034B.pdf
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All other specifications, terms and conditions remain the same. 
 
 
 
ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDA 
 
A. The bidder shall acknowledge receipt of this addendum by completing the applicable 

section in the solicitation or by completion of the acknowledgement information on the 
addendum.  Either form of acknowledgement must be completed and returned not 
later than the date and time for receipt of the bid. 

 
B. Receipt acknowledged by: 
 
 
__________________________________      ________________________ 
Authorized Signer     Date Signed 
 
__________________________________ 
Title 
 
__________________________________ 
Name of Bidder 
 
 
 
 


